รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕60
วันที่  28  สิงหาคม  ๒๕60  เวลา  ๑๐.๐๐ น.
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
--------------------------------------------
ผู้มาประชุม
๑. นายประทุม   ลำเจียก


ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายสมโชค  พิกุลเงิน


รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นายชาญชัย  ตันกูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๑
4. นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
5. นางนงเยาว์  ละมูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
6. นางสมนึก  ดวงเจริญ


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ 3
7. นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
8. นางเฉลิม  ช้างขนุน


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
9. นายประจวบ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
10. นายลิขิต  สีหนาท


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
11. นายทองหล่อ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
๑2.นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล


ผู้ลาการประชุม

- นายนพดล  ซิ้มประเสริฐ

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
ผู้เข้าร่วมประชุม
๑. นายปราโมช  สิงหกุล


นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายวุฒิกร  คงคา


รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นางทองปอนด์  ศิริรักษ์

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๔. นายสมศักดิ์  ชาวเมือง


เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
5. นายนริศ  ขาวผ่อง


ผู้อำนวยการกองช่าง
6. นางบุญญาดา  ศรีสุข


หัวหน้าสำนักงานปลัด
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เปิดประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูป
    (เลขานุการสภาฯ)

เทียนบูชาพระรัตนตรัย พร้อมทั้งเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ต่อไปครับ
นายประทุม  ลำเจียก

จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
   (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
· ไม่มี -
ระเบียบวาระที่ ๒

รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว
มติที่ประชุม


มีมติรับรองรายงานประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่องเพื่อพิจารณา
3.1. พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
วาระที่ 1 ขั้นแปรบัญญัติ
นายประทุม  ลำเจียก

ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
    (ประธานสภาฯ)
          งบประมาณ พ.ศ. 2561  เสร็จเรียบร้อยแล้วมีความเห็นว่า ให้คงร่างเดิมไว้เนื่องจาก



เห็นว่าเหมาะสมแล้ว ประกอบกับไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอขอแปรญัตติดังกล่าว



ผมจึงขอมติที่ประชุมสภาฯแห่งนี้ว่าจะผ่านวาระที่ 2 นี้หรือจะมีการอภิปรายเพิ่มเติม




อีกหรือไม่ครับ


มติที่ประชุม


มีมติให้ผ่านวาระที่ 2 ไม่มีการแปรญัตติให้คงร่างเดิมไว้
3.2 พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 วาระที่ 3 ขั้นให้ความเห็นชอบตราข้อบัญญัติ
นายประทุม  ลำเจียก

ในวาระที่ 3 นี้ มีระเบียบที่เกี่ยวข้องว่าไว้อย่างไร ผมขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ
    (ประธานสภาฯ)
          ได้ช่วยชี้แจงรายละเอียดให้ท่านสมาชิกสภาฯได้ทราบต่อไปด้วยครับ
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547
   (เลขานุการสภาฯ)
แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระ ที่ 3 ไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควรในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่
นายประทุม  ลำเจียก

ตามที่เลขานุการสภาฯได้ชี้แจงระเบียบฯไปแล้วนั้น และได้ผ่านวาระที่ 2 ไปแล้วผมขอ 
    (ประธานสภาฯ)
มติที่ประชุมว่าจะให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 หรือไม่
ที่ประชุม
ได้ลงมติให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561
นายประทุม  ลำเจียก

เมื่อที่ประชุมลงมติให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติเรียบร้อยแล้วจะได้นำเสนอ
    (ประธานสภาฯ)
ร่างข้อบัญญัติฯให้นายอำเภอพิจารณาอนุมัติต่อไป
/3.เรื่องอื่นๆ...
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ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี) 
นายประทุม  ลำเจียก

ในระเบียบนี้เรื่องอื่นๆ ผมขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล แต่ละหมู่ได้ 
   (ประธานสภาฯ)
นำเสนอปัญหาอุปสรรค หรือเรื่องต่างๆ ที่ต้องการให้ผู้บริหารท้องถิ่นดำเนินการแก้ไขหรือได้รับทราบหรือช่วยประสานกับหน่วยงานอื่น  เพื่อให้มาแก้ไขปรับปรุงซ่อมแซมในสิ่งที่เป็นความเดือดร้อนของประชาชนให้ลุล่วงไปได้ด้วยดีต่อไป ผมขอเริ่มตั้งแต่หมู่ที่ 1 เป็นต้นไปเลยนะครับ

หมู่ที่ 1 นายชาญชัย  ตันกูล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 1      ขอให้ตรวจสอบถนนชายคลองตรงบ้านตาเงาะ ถนนเป็นหลุม

หมู่ที่ 2 นายพิเชฏฐ  อิ่มจิตต์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 2

ไฟฟ้าแสงสว่างเส้นทางถนนสายดอนยาง-ปากพลี ไปถึงสะพานที่จะข้ามไปบ้านปากพลีในเขตพื้นที่ หมู่ที่ 2 นั้นดับ

หมู่ที่ 3 นางสมนึก  ดวงเจริญ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 3

ขอให้สำรวจท่อระบายน้ำซึ่งเป็นปัญหาน้ำไม่ไหล เวลาฝนตกทำให้น้ำท่วมสวนของราษฎร (ตรงบริเวณหน้าบ้านคุณพรทิพย์)

หมู่ที่ 4 นายสมจิตร์  พานเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 4 

ด้วยปรากฏว่าวัชพืชบริเวณถนนชายคลอง หมู่ที่ 4 นั้นมีวัชพืชขั้นอย่างมากขอให้ช่วยตรวจสอบและแก้ไขปัญหาให้ด้วยครับ และถนนเลียบคลองชลประทานของหมู่ที่ 4 เป็นหลุมทั้งเส้นทาง เป็นปัญหากับผู้ใช้เส้นทางนี้เป็นอย่างมาก

หมู่ที่ 5
-ไม่มี-

หมู่ที่ 6 นายลิขิต  สีหนาท  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 6

ตรงบริเวณรอยต่อ อบต.ไม้เค็ด กับ อบต.โคกไม้ลายปรากฎว่าป้ายบอกเข้าเขตองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลายนั้นหายไป ขอให้เร่งรัดจัดทำมาติดตั้งให้ด้วยครับพร้อมนี้ขอให้ช่วยซ่อมแซมถนนลูกรังให้ด้วยครับ

หมู่ที่ 7 –ไม่มี-
นายปราโมช  สิงหกุล
เรื่องที่แจ้งมาทั้งหมด ผมจะให้ผู้ที่เกี่ยวข้องและรับผิดชอบไปดำเนินการตรวจสอบ
    (นายก อบต.)
ข้อเท็จจริงและหาวิธีการที่จะแก้ไขให้สำเร็จลุล่วงต่อไป
นายวุฒิกร  คงคา
ครับตามที่แจ้งมานั้นเบื้องต้นผมจะออกไปตรวจสอบและดูข้อเท็จจริงว่าเป็นอย่างไร 
(รองนายก อบต.)


และจะได้หาแนวทางแก้ไขในเบื้องต้นให้ด้วยครับ
มติที่ประชุม
มติที่ประชุมรับทราบ
นายประทุม  ลำเจียก
เรื่องอื่นๆที่เสนอมาโดยสมาชิกสภาฯนั้น มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใด ที่จะเสนอปัญหา   
   (ประธานสภาฯ)
หรือจะให้ช่วยประสานหน่วยงานต่างๆ เพื่อที่ฝ่ายบริหารจะได้รับทราบอีกหรือไม่ถ้าไม่มีกระผมขอขอบคุณท่านสมาชิสภาฯทุกท่าน พร้อมคณะผู้บริหารส่วนท้องถิ่นและพนักงานส่วนตำบลที่มาประชุมกัน ณ ที่นี้ถ้าไม่มีอะไรกระผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไว้เพียงเท่านี้
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มติที่ประชุม


รับทราบ
ปิดประชุม  เวลา  12.00 น.






(ลงชื่อ)    

        ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม






       ( นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา )





                    เลขานุการสภา อบต.
 (ลงชื่อ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายสมโชค พิกุลเงิน )





          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
 (ลงชื่อ)                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายประทุม  ลำเจียก )





             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
